

重庆市学校艺术教育协会

简 报

第 17 期

重庆市学校艺术教育协会秘书处

2024 年 5 月 07 日

欣赏合唱艺术 浸润合唱素养

——市艺协组织部分会员观摩学习高水平合唱音乐会

2024 年 5 月 6 日，重庆市学校艺术教育协会秉承为会员服务宗旨，协调组织沙坪坝区儿童艺术学校、江北区米亭子小学、重庆市巴蜀小学、重庆市巴川中学、两江新区云慧小学、渝中区中华路小学、渝北区两江小学等部分单位会员走进重庆大剧院，欣赏松狮小依依合唱团《向未来》合唱音乐会，以此鼓励积极开展学校学生合唱教学及合唱社团建设的艺协单位会员，激励合唱艺术指导教师的专业学习进取精神，达到“他山之石，可以攻玉”、观摩、借鉴、学习、提高之目的。





本场合唱音乐会别开生面，观众座无虚席，台上台下与合唱歌声形成共鸣，胜似一场音乐盛宴，给观众留下美好印象。演唱曲目内容彰显中华民族文化、民族音乐特色，音乐风格多样化，具有中国不同地域特色也有中外风格；情感色彩集抒情、柔和、铿锵、热烈、激情于一体；演唱形式生动、灵动、富有感染力；合唱声音时弱、时强、层次清晰、和谐饱满、游刃有余，富有张力。在一首首合唱作品的欣赏中，在台上与听众激情澎湃的合唱互动中，听众的合唱素养得到浸润，合唱艺术视野得到开阔，让听众近距离领略到国内优秀合唱团高水准合唱的魅力，感受到合唱艺术的先进理念与方法及发展趋势，为提高我市学校合唱师资专业化水平及学生合唱教学质量提供了有价值的实践启示。

